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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod 8 – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Bod bol zaradený na rokovanie HSR Ministerstvom životného prostredia SR s cieľom transpozície európskej 
legislatívy 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu zákona je: 1. prepojenie procesov stanovených zákonom o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 
so stavebným zákonom 25/2025 pre oblasť stavieb obnoviteľných zdrojov energie, 2. prepojenie procesov 
stanovených zákonom o posudzovaní vplyvov na životné prostredie so zákonom 39/2013 o integrovanej prevencii 
a kontrole znečisťovania, úprava kompetencií a postavenia príslušných orgánov štátnej správy v procese 
vydávaniapríslušných povolení/rozhodnutí, 3. plnenie úloh vyplývajúcich z Čiastkového opatrenia 1 – Reforma 1 v 
rámci Komponentu19 POO REpowerEU. Plnenie týchto povinností by pozitívne vplývalo na podnikateľské prostredie 
na Slovensku, nakoľko tieto podnikateľské subjekty v celej EÚ sú zaviazané k využívaniu obnoviteľných zdrojov 
energie. Súčasne táto povinnosť vyplýva štátu aj z iných európskych legislatívnych predpisov napr. Integrovaný 
národný energetický a klimatický plán na roky 2021 – 2030 (NECP). 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.11.2025, okrem vymedzených bodov, ktoré nadobudnú účinnosť 
neskôr. 
 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Cieľom návrhu je všeobecné zrýchlenie povoľovacích procesov vyžadovaných zákonmi o posudzovaní vplyvov na 
životné prostredie, zákonom o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania, stavebného zákona a ďalších 
súvisiacich predpisov. RÚZ deklarované ciele novely plne podporuje. 
 
 RÚZ návrh v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala, pričom rozpory sa v priebehu rozporových 
konaní podarilo odstrániť 
 
RÚZ odporúča návrh na ďalšie konanie. 
 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 
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